
 
   

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 
Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820 

      
26/2022. 

Jegyzőkönyv 
 

Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2022. november 30. napján – 1400 órai 
kezdettel – a Polgármesteri Hivatal Kozma Ferenc dísztermében megtartott nyílt üléséről. 
 
Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Jeszenka Zoltán alpolgármester, 
Fekete Attila, Hegedűs Béla Tibor, Kovács István, Krcsméri Tibor, Magyar Tibor képviselők 
 
Távolmaradását bejelentette: Tarkó Gábor képviselő 
Távol: Uj Zoltán képviselő 
 
Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, Dr. Szabados Éva aljegyző, 
Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető, Karsai Sándor műszaki 
csoportvezető 
 
Meghívottak: dr. Gaálné dr. Maráczi Gabriella, a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi 
Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézetének osztályvezetője 

Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, az alpolgármester 
urat, jegyző urat, az aljegyző hölgyet, a meghívottakat, a Polgármesteri Hivatal munkatársait. 
Tarkó Gábor képviselő jelezte távolmaradását. Uj Zoltán képviselő nem jelezte távolmaradását. 
Megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. A téma 
fontosságára tekintettel 1. napirendi pontként kéri megtárgyalni az ülés előtt kiosztásra került 
előterjesztést a 2023. évre szóló energiabeszerzésről. 2. napirendként kéri tárgyalni a Békés 
Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézete 
Mezőkovácsházi Kirendeltségének tájékoztatóját, mert az előadó vidékről érkezett. A 6. 
napirendi pontot kéri levenni a napirendek közül, az a decemberi ülésre lesz előterjesztve, 
valamint utolsó napirendként kéri felvenni az ülés előtt kiosztásra került EFOP 332 projektről 
készített szakvéleményt. Ez alapján javaslatot tett az ülés napirendjére: 

1) Energiabeszerzés 2023. évre 
2) A Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi 

Intézete Mezőkovácsházi Kirendeltségének tájékoztatója Mezőhegyes város 
lakosságának egészségügyi állapotáról és az orvosi ellátásról 

3)  A Mezőhegyesi Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium beszámolója 2021.-
2022. évi tevékenységéről, jövőbeni együttműködési és fejlesztési elképzeléseikről 

4) Tájékoztató a 2022. évi költségvetés III. negyedéves teljesítéséről 
5) Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (I.27.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 
6) Mezőhegyes Város Jegyzőjének beszámolója a Polgármesteri Hivatal 

tevékenységéről (A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdésének f) pontja alapján) 

7) 2023. évi belső ellenőrzési terv 
8) 2022. évi téli szünidei gyermekétkeztetés 
9) Czank Gergely Mezőhegyes, Orgona u. 3. sz. alatti lakos földterület bérlése 
10) A mezőhegyesi 835/13 hrsz-ú ingatlan egy részének értékesítéséről 
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11) A TOP-2.1.2-15-BS1-2019-00025 azonosítószámú, „Zöld város kialakítása 
Mezőhegyesen” elnevezésű pályázat keretében megvalósítandó, „Béke park parkrész 
felújítás” tárgyú kivitelezés közbeszerzési eljárását lezáró döntésről 

12) Önkormányzati védőnői struktúra átszervezése 
13) A 2023. évi közfoglalkoztatási programok tervezése 
14) dr. Varga Imre ügyvéd tájékoztatója az EFOP 3.3.2 projekt jelenlegi helyzetéről 

Bejelentések 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 
napirendeket illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 
napirendekkel és a megtárgyalásuk sorrendjére tett javaslattal egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendeket 
elfogadta. 
 
Napirend előtti téma: 
Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 
 
Pap István Tibor polgármester: A testület tagjai megkapták a nyílt ülésen hozott lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. A nyílt ülésen hozott lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló visszautal az előző üléseken tárgyalt témák 
végrehajtására. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri, akinek kérdése, észrevétele 
van a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót illetően, 
tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri a képviselő-testületet, aki egyetért azzal, 
hogy a Testület a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót fogadja 
el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

191 /2022.(XI.30.) Kt. sz. határozat 
Nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról 

  
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az 119/2022., 153/2022., 156/2022., 160/2022., 
166/2022. Kt. sz. nyílt ülésen hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
1. napirendi pont: Energiabeszerzés 2023. évre 

 
Pap István Tibor polgármester: Felkéri dr. Varga Imre ügyvéd urat, röviden tájékoztassa a 
testületet a közbeszerzésről és a bírálóbizottság javaslatáról. 
 
Dr. Varga Imre ügyvéd: Az előterjesztés annyiban módosul, hogy ki kell egészíteni azzal, 
hogy a villamosenergia beszerzésre irányuló uniós közbeszerzési eljárást is le kell zárni, ajánlat 
nem érkezett, ezért eredménytelennek kell nyilvánítani az uniós eljárást. Erről hozni kell egy 
külön határozatot. A villamosenergia vonatkozásában nem volt eredményes a közbeszerzési 
eljárás lefolytatása, ezért a KEF portálon lebonyolítható központi közbeszerzési eljárás 
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lefolytatását kezdeményezte a Képviselő-testület által eredetileg megfogalmazott feltételekkel. 
Ezen pályázati kiírás keretében három kereskedő adott ajánlatot. A CYEB Energiakereskedő 
Szolgáltató Kft. ajánlata a Bizottság álláspontja szerint a Kbt. 73. § (1) bekezdés e) pontja 
alapján érvénytelen, mivel az ajánlattevő szakmai ajánlatot nem csatolt, és adta meg az árat 
(kWh-ban). A Bíráló Bizottság álláspontja szerint az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. 
ajánlattevő által benyújtott ajánlat érvényes, miután az ajánlattevő ajánlata a hiánypótlást 
követően mindenben megfelel a felhívás előírásainak, valamint a szakmai ajánlata is megfelelő 
a KEF maximum árhoz viszonyítottan. A gázenergia beszerzés során egy ajánlat érkezett. 
MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. ajánlata, nettó 569,- Ft/ m3 ár. A Bíráló Bizottság 
álláspontja szerint az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. ajánlattevő által benyújtott ajánlat 
érvényes, miután az ajánlattevő az előírásoknak megfelelően igazolta a kizáró okok hiányát, 
valamint az alkalmassági követelményeknek való megfelelést, és a szakmai ajánlata is 
megfelelő. Több településen folytatott már le ilyen eljárásokat, de eddig ezek az árak a 
legjobbak. A bíráló bizottság javasolja, hogy a gázenergia és a villamosenergia beszerzést is 
nyilvánítsa érvényesnek a testület és nyertes ajánlattevőknek jelölje meg a határozati 
javaslatban szereplő ajánlattevőket, valamint hozzon külön határozatot a villamosenergia uniós 
eljárásának eredménytelenné nyilvánítására. 
 
Pap István Tibor polgármester: A gázenergia legjobb ajánlata nettó 569,- Ft/ m3 ár, a 
villamosenergia legjobb ajánlata nettó 33 988 353.- Ft, mely 162,-Ft/kWh árnak felel meg. 
Ezek jóval kedvezőbb árak annál, mint amivel korábban számoltak. Ha ezt nem fogadja el a 
testület, akkor végső menedékes szerződésbe kényszerül az önkormányzat. Az viszont 
bizonytalan kimenetelű, pontos árakat leghamarabb 2022. december 15-e után fognak tudni. 
Javasolja az ajánlatok elfogadását. 
 
Fekete Attila képviselő: Ezek nettó árak? 
 
Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető: Igen, és ebben az egyéb 
költségek, mint például a rendszerhasználati díjak nem szerepelnek. Mindig is nettó árakról 
beszéltek, hiszen a közbeszerzés mindig nettó árakkal számol. 
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: A kormány az éjjel hozott döntést a rendszerhasználati 
díjakról. Mennyire befolyásolja ez a mostani számokat? 
 
Dr. Varga Imre ügyvéd: Sajnos nem tudta még részletesen kielemezni a kormányzati döntést. 
 
Magyar Tibor képviselő: Van esély arra, hogy ezek az árak csökkenni fognak? Ha a testület 
nem fogadja el ezeket az ajánlatokat, a piaci ár nem lenne kedvezőbb?  
 
Dr. Varga Imre ügyvéd: Ha nem fogadják el az ajánlatot, december 1. napjával hatályba lép 
a menedékes szerződés. Új árak december 15.-án várhatóak, addig nem. Az előző felvetésre 
válaszolva kiemeli, hogy folyamatosan nettó árakról beszéltek, tehát a kezdeti árak és a mostani 
ajánlati árak összehasonlítása teljesen szabályszerű. 
 
Pap István Tibor polgármester: Számára a bizonytalanság nyomasztó, nem tudja mit hoz a 
jövő. Ezért meg fogja szavazni a jelenlegi árakat. Egy dolog biztos, hogy a testületnek 
kötelessége a közüzemek biztosítása. A közbeszerzési kiírásokban megjelölt rendelkezésre álló 
anyagi fedezet összege a 2022. évi tartalékkeret terhére biztosítható, mely elegendő ahhoz, hogy 
biztosítsa a többletkiadást. Ha a testület ezt elfogadja, akkor ő nyugodt lehet, mert van rá anyagi 
forrás is. Arra nem tud válaszolni, hogy egy hónap múlva hogyan alakulnak az árak. Ő személy 
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szerint elfogadja a kapott ajánlatokat. Kéri a további kérdéseket, észrevételeket. Megállapítja, 
hogy további kérdés, észrevétel nem volt. Tájékoztatja a Testületet, hogy mindkét témában a 
közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 27. § (5) bekezdése értelmében a 
közbeszerzési eljárást lezáró döntést a Képviselő-testületnek név szerinti szavazással kell 
meghoznia.  
A névszerinti szavazás tárgya „Földgáz beszerzés 2023” – közbeszerzési eljárást lezáró döntés 
– az eljárás eredményessé nyilvánítása, és a nyertes ajánlattevő meghatározása, valamint a 
„Villamosenergia beszerzés Mezőhegyes 2023” – közbeszerzési eljárást lezáró döntés – az 
eljárás eredményessé nyilvánítása, és a nyertes ajánlattevő meghatározása.  
Felkéri a jegyző urat a név szerinti szavazások lebonyolítására.  
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Szavazni igennel és nemmel lehet, tartózkodásra nincs lehetőség. 
Kérdezi a testület tagjait, ki az, aki egyetért azzal, hogy a testület a „Földgáz beszerzés 2023” 
tárgyú közbeszerzési eljárásban a Bírálóbizottság javaslata alapján az MVM Next 
Energiakereskedelmi Zrt. ajánlatát nyilvánítsa érvényesnek, a közbeszerzési kiírásban 
megjelölt rendelkezésre álló anyagi fedezet összegét – az önkormányzat 2022. évi 
költségvetésének tartalék kerete terhére – az ajánlati árnak megfelelően egészítse ki, az eljárás 
nyertese az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. ajánlattevő legyen, 25 859 241,- Ft-os 
egyösszegű nettó ajánlati ár összegéig, és állapítsa meg, hogy miután az anyagi fedezet összege 
az ajánlati árnak megfelelően kiegészítésre került, az eljárás eredményes, a szerződés 2023. 
január 1.-2023.10.31.-ig kerül megkötésre.  
Személy szerint szólítja a polgármestert és a képviselőket.  
 

Pap István Tibor polgármester  „igen”    
Jeszenka Zoltán alpolgármester  „igen”    
Fekete Attila képviselő   „igen”     
Hegedűs Béla Tibor képviselő  „igen” 
Kovács István képviselő   „igen”   
Krcsméri Tibor képviselő   „igen”         
Magyar Tibor képviselő   „igen”     
Tarkó Gábor képviselő    távol  
Uj Zoltán képviselő     távol 
 

A név szerinti szavazás tényét igazoló jelenléti ív a jegyzőkönyv mellé csatolva. 
 
Pap István Tibor polgármester: A név szerinti szavazás eredményeként megállapította, hogy 
a döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő, a képviselő-testület 7 szavazattal, 
ellenszavazat, és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozta.  
A határozatot a polgármester kihirdette:  
 

192/2022. (XI.30.) kt. sz. határozat 
Földgáz beszerzés 2023 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a tárgyban lefolytatásra került közbeszerzési eljárásban 
az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. ajánlatát érvényesnek nyilvánítja. 
A közbeszerzési kiírásban megjelölt rendelkezésre álló anyagi fedezet összegét – az 
önkormányzat 2022. évi költségvetésének tartalék kerete terhére – az ajánlati árnak 
megfelelően kiegészíti, az eljárás nyertese az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt., 1081 
Budapest, II. János Pál pápa tér 20. szám alatti székhelyű ajánlattevő 25 859 241,- Ft-os 
egyösszegű nettó ajánlati ár összegéig. 
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Megállapítja, hogy miután az anyagi fedezet összege az ajánlati árnak megfelelően 
kiegészítésre került, az eljárás eredményes. 
Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a nyertes ajánlattevővel kösse meg a 2023.01.01 – 
2023.10.31 gázévre vonatkozó szerződést. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: értelemszerű 

 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Kérdezi a testület tagjait, ki az, aki egyetért azzal, hogy a testület  
a „Villamosenergia beszerzés Mezőhegyes 2023” tárgyú közbeszerzési eljárásban a 
Bírálóbizottság javaslata alapján az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. ajánlatát nyilvánítsa 
érvényesnek, a CYEB Energiakereskedő Szolgáltató Kft. és az E.ON Energiamegoldások Kft. 
ajánlatát nyilvánítsa érvénytelennek, a közbeszerzési kiírásban megjelölt rendelkezésre álló 
anyagi fedezet összegét – az önkormányzat 2022. évi költségvetésének tartalék kerete terhére 
– az ajánlati árnak megfelelően egészítse ki, az eljárás nyertese az MVM Next 
Energiakereskedelmi Zrt. ajánlattevő legyen 33 988 353,- Ft-os egyösszegű nettó ajánlati ár 
összegéig, és állapítsa meg, hogy miután az anyagi fedezet összege az ajánlati árnak 
megfelelően kiegészítésre került, az eljárás eredményes, a szerződés 2023. január 1.-2023. 
december 31.-ig kerül megkötésre.  
Személy szerint szólítja a polgármestert és a képviselőket. 
  

Pap István Tibor polgármester  „igen”    
Jeszenka Zoltán alpolgármester  „igen”    
Fekete Attila képviselő   „igen”     
Hegedűs Béla Tibor képviselő  „igen” 
Kovács István képviselő   „igen”   
Krcsméri Tibor képviselő   „igen”         
Magyar Tibor képviselő   „igen”     
Tarkó Gábor képviselő    távol  
Uj Zoltán képviselő     távol 
 

A név szerinti szavazás tényét igazoló jelenléti ív a jegyzőkönyv mellé csatolva. 
 
Pap István Tibor polgármester: A név szerinti szavazás eredményeként megállapította, hogy 
a döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő, a képviselő-testület 7 szavazattal, 
ellenszavazat, és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozta.  
A határozatot a polgármester kihirdette:  
 

193/2022. (XI.30.) kt. sz. határozat 
Villamos energia beszerzés Mezőhegyes 2023 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a tárgyban lefolytatásra került közbeszerzési eljárásban 
az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. ajánlatát érvényesnek nyilvánítja. 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a CYEB Energiakereskedő Szolgáltató Kft. és az E.ON 
Energiamegoldások Kft. ajánlatát érvénytelennek nyilvánítja a Kbt. 73. § (1) bekezdés e) pontja 
alapján. 
A közbeszerzési kiírásban megjelölt rendelkezésre álló anyagi fedezet összegét – az 
önkormányzat 2022. évi költségvetésének tartalék kerete terhére – az ajánlati árnak 
megfelelően kiegészíti, az eljárás nyertese az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt., 1081 
Budapest, II. János Pál pápa tér 20. szám alatti székhelyű ajánlattevő 33 988 353,- Ft-os 
egyösszegű nettó ajánlati ár összegéig. 
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Megállapítja, hogy miután az anyagi fedezet összege az ajánlati árnak megfelelően 
kiegészítésre került, az eljárás eredményes. 
Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a nyertes ajánlattevővel kösse meg a 2023.01.01 – 
2023.12.31 vonatkozó villamos energia szerződést. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: értelemszerű 

 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Kérdezi a testület tagjait, ki az, aki egyetért azzal, hogy a Kbt. 
75. § (1) bekezdés a) pontja alapján a „Villamos energia beszerzés Mezőhegyes 2023” tárgyban 
lefolytatott uniós eljárást nyilvánítsa eredménytelennek tekintettel arra, hogy az eljárás során 
ajánlat nem került benyújtásra. 
Személy szerint szólítja a polgármestert és a képviselőket.  

Pap István Tibor polgármester  „igen”    
Jeszenka Zoltán alpolgármester  „igen”    
Fekete Attila képviselő   „igen”     
Hegedűs Béla Tibor képviselő  „igen” 
Kovács István képviselő   „igen”   
Krcsméri Tibor képviselő   „igen”         
Magyar Tibor képviselő   „igen”     
Tarkó Gábor képviselő    távol  
Uj Zoltán képviselő     távol 
 

A név szerinti szavazás tényét igazoló jelenléti ív a jegyzőkönyv mellé csatolva. 
 
Pap István Tibor polgármester: A név szerinti szavazás eredményeként megállapította, hogy 
a döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő, a képviselő-testület 7 szavazattal, 
ellenszavazat, és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozta.  
A határozatot a polgármester kihirdette:  
 

194/2022. (XI.30.) kt. sz. határozat 
„Villamos energia beszerzés Mezőhegyes 2023” uniós eljárás eredménye 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Kbt. 75. § (1) bekezdés a) pontja 
alapján a „Villamos energia beszerzés Mezőhegyes 2023” tárgyban lefolytatott uniós eljárást 
eredménytelennek nyilvánítja tekintettel arra, hogy az eljárás során ajánlat nem került 
benyújtásra. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
2. napirendi pont: A Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatal Járási 

Népegészségügyi Intézete Mezőkovácsházi Kirendeltségének tájékoztatója 
Mezőhegyes város lakosságának egészségügyi állapotáról és az orvosi ellátásról 

 
Pap István Tibor polgármester: Köszönti dr. Gaálné dr. Maráczi Gabriella Asszonyt, a Békés 
Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézetének 
osztályvezetőjét. Kérdezi, hogy van-e a tájékoztatóval kapcsolatban kiegészíteni valója. 
 
dr. Gaálné dr. Maráczi Gabriella, a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási 
Hivatal Járási Népegészségügyi Intézetének osztályvezetője: Az 1980-as évek óta 
folyamatosan csökken a lakosság. 1981 volt az első év Magyarországon, amikor a halálozások 
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száma meghaladta a születések számát. Hasonló tendencia jellemzi a többi mutatót is. A 
születéskor várható élettartam a férfiaknál 7, a nőknél 5 évvel alacsonyabb, mint az Európai 
Unióban, és ez az élettartam Békés megyében még alacsonyabb. El kellene érni az uniós átlagot. 
Az egészségben eltöltött évek számát növelni kell. Egyéni életmód 43%, a genetika 27%, a 
környezet 19%, az egészségügyi ellátás 11 %-ot tesz hozzá az egészség megőrzéséhez. A város 
egészségügyi helyzete rossz az országos átlaghoz képest. Ha időben orvoshoz fordulnak és 
időben életmódot változtatnak, nagyban csökkenne ez a szám. A daganatok, keringési 
betegségek vizsgálattal már hamarabb kimutathatóak lennének, de a lakosság halogatja az orvos 
felkeresését. A védőoltások fontosak, mind a fertőző, mind pedig a nem fertőző betegségek 
esetén is (úgy, mint HPV, influenza). Felesleges félni a védőoltások felvételétől, nem attól 
lesznek betegek. A szűrővizsgálatok is nagyon lényegesek az egészség megőrzése érdekében. 
Javasolja a szűrőbuszok igénylését, melynek folyamatában a szűrési koordinátorok tudnak 
segítséget nyújtani. A mammográfiai szűrés résztvevőinek száma megyei szinten az országos 
átlag feletti, bár a résztvevők száma az elmúlt évben Mezőhegyesen 20%-kal csökkent. A 
védőnői méhnyak szűrésen részt vevők számát nagyban befolyásolja az is, hogy a nők ezt 
inkább nőgyógyászati vizsgálat során veszik igénybe. Vastagbél szűrés 50 év felett javasolt, 
melyhez a települések háziorvosai is csatlakozhatnak. Az egyén hozzáállása, egészséges 
életmódja nagyban tudná befolyásolni azokat a halálokokat, melyek magas halálozási számokat 
produkálnak. Az egészségtudatos magatartás kialakulásának már gyerekkorban el kell 
kezdődnie. Nem egy szakterület dolga és feladata az egészségesebb életmód kialakítása, össze 
kell fogni, és akár kis lépésekben, de lépni kell a cél felé. Az óvodás korosztály a legjobban 
tanítható. A megelőzésre is nagyobb hangsúlyt kellene fektetni. 
 
Pap István Tibor polgármester: A szűrőbusz igénylése térítésmentesen történik? 
 
dr. Gaálné dr. Maráczi Gabriella, a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási 
Hivatal Járási Népegészségügyi Intézetének osztályvezetője: Igen, de a módjáról pontos 
választ a szűrési koordinátor tud adni. A szakemberek biztosításáról is a koordinátorok tudnak 
tájékoztatást adni. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: Lehet tudni azon magánvállalkozások számát, akik a lakosságot térítés 
ellenében szűrésre próbálják csábítani? 
 
dr. Gaálné dr. Maráczi Gabriella, a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási 
Hivatal Járási Népegészségügyi Intézetének osztályvezetője: Nincs erről pontos adat, de 
kéri, hogy ezen magánvállalkozások ajánlatait fenntartásokkal kezelje a lakosság. 
 
Pap István Tibor polgármester: A tájékoztatót a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte. (A tájékoztató a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság elfogadásra javasolja a tájékoztatót. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van a tájékoztatóval 
kapcsolatosan, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel a tájékoztatóval kapcsolatosan 
nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a beterjesztett tartalommal fogadja 
el a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézete 
Mezőkovácsházi Kirendeltségének tájékoztatóját Mezőhegyes város lakosságának 
egészségügyi állapotáról és az orvosi ellátásról, kézfelnyújtással jelezze. 
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

195/2022.(XI.30.) Kt. sz. határozat 
A Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi 

Intézete Mezőkovácsházi Kirendeltségének tájékoztatója Mezőhegyes város 
lakosságának egészségügyi állapotáról és az orvosi ellátásról 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a jegyzőkönyv mellékletét képező tartalommal 
elfogadja a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi 
Intézete Mezőkovácsházi Kirendeltségének tájékoztatóját Mezőhegyes város lakosságának 
egészségügyi állapotáról és az orvosi ellátásról. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
3. napirendi pont: A Mezőhegyesi Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 

beszámolója 2021.-2022. évi tevékenységéről, jövőbeni együttműködési és 
fejlesztési elképzeléseikről 

 
Pap István Tibor polgármester: Az írásos beszámolót a Testület tagjai megkapták. (A 
beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri, akinek kérdése, véleménye van a beszámolóval 
kapcsolatban, tegye meg. 
 
Magyar Tibor képviselő, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
elnöke: Tarkó Gábor igazgató úr betegsége miatt nem tud részt venni az ülésen, de megkérte 
őt, hogy azzal egészítse ki a beszámolót, hogy a Szakképző Iskola a Szegedi Tudományegyetem 
kutatóiskolája lesz 2023. évben.  
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, véleménye van, tegye meg. 
További kérdés, vélemény nem volt. A beszámolót az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és 
Sport Bizottság véleményezte. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság 
véleményét.  
 
Magyar Tibor képviselő, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
elnöke: A bizottság a tájékoztatót elfogadásra javasolja. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a Mezőhegyesi 
Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 2021.-2022. évi tevékenységéről, jövőbeni 
együttműködési és fejlesztési elképzeléseikről szóló beszámolóját a beterjesztett tartalommal 
fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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196/2022.(XI.30.) Kt. sz. határozat 
A Mezőhegyesi Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium beszámolója 2021.-2022. 
évi tevékenységéről, jövőbeni együttműködési és fejlesztési elképzeléseikről 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Mezőhegyesi Technikum, Szakképző Iskola és 
Kollégium 2021.-2022. évi tevékenységéről, jövőbeni együttműködési és fejlesztési 
elképzeléseikről szóló beszámolóját a beterjesztett tartalommal elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
4. napirendi pont: Tájékoztató a 2022. évi költségvetés III. negyedéves teljesítéséről 

 
Pap István Tibor polgármester: Az önkormányzat III. félévi költségvetési bevétele 
2.756.420.306 forint, mely 91,4 %-os teljesítés, kiadása 1.627.602.427 forint, mely 54 %-os 
teljesítés. Ezek jó számok. A zárás is megfelelő számokkal várható. A tájékoztatót a Pénzügyi, 
Szociális és Ügyrendi Bizottság és az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
és a véleményezte. (A tájékoztató a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok 
véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: Köszöni a szakterületen dolgozók munkáját. A bizottság elfogadásra javasolja 
a tájékoztatót.  
 
Magyar Tibor képviselő, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
elnöke: A bizottság elfogadásra javasolja a tájékoztatót. Lenne egy felvetése, mely szerint 
díszkivilágítással lehetne ellátni a szabadtéri színpadot vagy környékét, esetleg feldíszíteni egy 
lovasszánt.  
 
Pap István Tibor polgármester: Megérti a felvetést, szép látvány lenne, de a testület által 
elfogadott intézkedési tervben is szerepel, hogy az idén nem lesz karácsonyi díszkivilágítás a 
városban, mert spórolni kell, ennek ellenére megvizsgálja a felvetés költségét. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: Tudja, hogy spórolni kell, de napelemről működtetve nem kerülne sokba a 
megvalósítás. 
 
Kovács István képviselő: Egy lovasszán led lámpákkal való feldíszítése kifizetődőbb lenne, 
mint a napelemről történő működtetése. 
 
Pap István Tibor polgármester: A 2022. évi költségvetésben maradt pénzügyi tartalék, ezért 
a dolgozók kaptak bérkompenzációt a nehéz gazdasági helyzet miatt. Egy év múlva 
valószínűleg nem lesz megtakarítása az önkormányzatnak, a jelenlegi kilátás katasztrofális. 
Már most azon gondolkozik, hogy hogyan lehet elkerülni a hitelfelvételt. Reméli, hogy 
rendeződik a gazdasági helyzet, a díszkivilágításra adott felvetést ennek ellenére megvizsgálja. 
Kéri, akinek kérdése, észrevétele van a tájékoztatóval kapcsolatosan, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel a tájékoztatóval kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a 
Képviselő-testület fogadja el a Mezőhegyes Városi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének 
III. negyedévi teljesítéséről szóló tájékoztatóját, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
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A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

197/2022.(XI.30.) Kt. sz. határozat 
Tájékoztató a 2022. évi költségvetés III. negyedéves teljesítéséről 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a jegyzőkönyv mellékletét képező tartalommal 
elfogadja Mezőhegyes Városi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének III. negyedévi 
teljesítéséről szóló tájékoztatóját. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
5. napirendi pont: Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (I.27.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
 
Pap István Tibor polgármester: A rendelet-módosítást a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi 
Bizottság megvitatta. (A rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság 
véleményét. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van a rendelet-
tervezettel kapcsolatosan, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel, vélemény nem volt, 
kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről 
szóló 1/2022. (I.27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezetet a 
beterjesztett tartalommal emelje rendeletté, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel az SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

16/2022.(XI.1.) önkormányzati rendelet 
Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (I.27.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 
(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

6. napirendi pont: Mezőhegyes Város Jegyzőjének beszámolója a Polgármesteri 
Hivatal tevékenységéről (A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdésének f) pontja alapján) 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, véleménye van a beszámolóval 
kapcsolatosan, azt tegye meg. Kérdezi jegyző urat, van-e kiegészíteni valója? 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: A hivatal az idei évben plusz feladatként az országgyűlési 
választásokat és a népszámlálást is zavartalanul lebonyolította. 
 
Pap István Tibor polgármester: A beszámolót a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
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Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: Köszöni a hivatal egész éves munkáját, a bizottság a beszámolót elfogadásra 
javasolja. 
 
Pap István Tibor polgármester: Megköszöni a hivatal minden dolgozójának az egész éves 
munkáját. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van a beszámolóval kapcsolatosan, azt 
tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel a beszámolóval kapcsolatosan nem volt, kéri, aki 
egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület fogadja el Mezőhegyes Város Jegyzőjének 
beszámolóját a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről (A Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdésének f) pontja 
alapján), kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

198/2022.(XI.30.) Kt. sz. határozat 
Mezőhegyes Város Jegyzőjének beszámolója a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a beterjesztett tartalommal elfogadja Mezőhegyes 
Város Jegyzőjének a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 81. § (3) bekezdésének f) pontja alapján készített beszámolóját a Polgármesteri Hivatal 
tevékenységéről. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
7. napirendi pont: Mezőhegyes Városi Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzési 

terve 
 
Pap István Tibor polgármester: Az ellenőrzés tárgykörébe tartozik az önkormányzat és 
költségvetési szervei feladat ellátásához nyújtott állami hozzájárulások szabályszerű 
elszámolásának vizsgálata, valamint az ezekhez kapcsolódó pénzügyi-számviteli bizonylatok 
szabályszerűségének, összefüggésének vizsgálata. Kiemelt figyelem irányul a pénzmaradvány 
megállapítására. A kiemelt kockázati prioritás miatt az ellenőrzés megvizsgálja a József Attila 
Általános Művelődési Központ – Centrál konyha készlet nyilvántartását és bevételi 
nyilvántartását, a vizsgálat tárgyát képezi a tevékenység pénzügyi ellenőrzése is 2023. évben. 
Szintén az ellenőrzés tárgykörébe tartozik a József Attila Általános Művelődési Központnál a 
munkáltató jogok gyakorlásának és a humánerőforrás gazdálkodásának vizsgálata. Kéri, akinek 
kérdése, véleménye van, tegye meg. 
 
Kovács István képviselő: A Centrál Étterem az idei évben szervez szilveszteri mulatságot? 
 
Pap István Tibor polgármester: Az intézményegység vezető kérdezte az Ő véleményét is, de 
a nagy kockázat miatt, nem javasolta. Ennek ellenére, ha a testület és a vezetőség úgy dönt, 
hogy legyen szilveszteri mulatság, akkor meg lehet próbálni. Rendelésre karácsonyi és 
szilveszteri tál elkészítése is szóba került egy megbeszélésen, amelynek nem látja akadályát. 
Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Tájékoztató a 
jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
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Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a belső ellenőrzési terv elfogadását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele, más véleménye 
van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatosan nem volt, 
kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület hagyja jóvá a határozat mellékletét képező, 
2023. évi belső ellenőrzési ütemtervet, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 
199/2022.(XI.30.) Kt. sz. határozat 

Mezőhegyes Városi Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzési terve 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező, 2023. évi belső 
ellenőrzési ütemtervét jóváhagyja. 

 Felelős: Szentmihályi Ferenc jegyző 
Határidő: értelemszerű 

 
A határozat melléklete 

 

 

MEZŐHEGYES 

VÁROS ÖNKORMÁNYZAT 

2023. ÉVI 

BELSŐ ELLENŐRZÉSI MUNKATERVE 

 

 

 

 

Összeállította: Haklik Józsefné 

                 belső ellenőr  
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MEZŐHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZAT 

 2023. ÉVI BELSŐ ELLENŐRZÉSI MUNKATERVE 

Mezőhegyes Város Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzési tervét a költségvetési szervek belső 
kontrollrendszerét és belső ellenőrzésének rendjét szabályozó 370/2011. (XII.31.) kormányrendelet 
(Bkr.) 31. §-nak rendelkezései szerint és a Pénzügyminisztérium által 2022. augusztusban kiadott 
szakmai módszertani útmutató alapján, valamint a polgármester és jegyző javaslatát figyelembe véve 
állítottam össze. 

A Bkr. 31. § 

 (3) Az elvégzett kockázatelemzés során magas kockázatúnak minősített területekre az éves ellenőrzési 
terv készítése során kiemelt figyelmet kell fordítani, és a lehető legrövidebb időn belül ellenőrizni kell.  

(4) Az éves ellenőrzési terv tartalmazza: 
a) az ellenőrzési tervet megalapozó elemzések és a kockázatelemzés eredményének összefoglaló 
bemutatását; 
b) a tervezett ellenőrzések tárgyát; 
c) az ellenőrzések célját; 
d) az ellenőrzendő időszakot; 
e) a rendelkezésre álló és a szükséges ellenőrzési kapacitás meghatározását; 
f) az ellenőrzések típusát; 
g) az ellenőrzések tervezett ütemezését; 
h) az ellenőrzött szerv, illetve szervezeti egységek megnevezését 
i) a tanácsadó tevékenységre tervezett kapacitást; 
j) a soron kívüli ellenőrzésekre tervezett kapacitást; 
k) a képzésekre tervezett kapacitást; 
l) az egyéb tevékenységeket 
 
Mezőhegyes Város Önkormányzata külső szolgáltatóval látja el a belsőellenőrzési feladatokat, ezért az 
ellenőrzési kapacitás és a képzésre fordított idő meghatározása nem szükséges. 
A terv a kockázatelemzés alapján felállított prioritásokon és a rendelkezésre álló erőforrásokon alapul. 

Az elemzések szintézise alapján a következő fő folyamatokban vizsgáltuk a kockázati tényezők 
szerepét, jelentőségét, súlyát és kezelésük alternatíváit. 

Az önkormányzat költségvetésének egyensúlyban tartása 

Kötelezettségvállalások műveleti sorrendje és nyilvántartásai 

Költségvetés tervezése,  

Beszámolási és jelentési kötelezettségek teljesítése 

Informatikai rendszer kialakítása 

Az eredendő és a kontrollkockázatok előzetes becslése és értékelése szerint határoztuk meg a belső 
kontrollrendszerek kockázati szintjét. 
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A fő folyamatokhoz rendelt kockázati tényezőket két kritérium a bekövetkezés valószínűsége és a 
szervezetre gyakorolt hatásának összevont értékelése alapján rangsoroltuk. Az integrált mutatók a 
következő sorrendet mutatják: 

Bevételek realizálhatósági szintje 

Belső szabályozás komplexitása 

Kontrolltevékenységek működése 

Az összevont kockázati prioritások mellett figyelembe vettük a belső ellenőrzés egyéb szakmai 
szempontjait és így alakítottuk ki a tervjavaslatot. 

A magasabb kockázati fokozatba sorolt folyamatok rendszeres és következetes ellenőrzése hozzájárul 
a kockázatkezelés jogszabályban előírt hatékony és eredményes végrehajtásához. 

A kockázatelemzés összefoglalását a 3. számú melléklet mutatja be. 

A tervezett ellenőrzések tárgya:  

Az ellenőrzés tárgykörébe tartozik az önkormányzat és költségvetési szervei feladat ellátásához 
nyújtott állami hozzájárulások szabályszerű elszámolásának vizsgálata, valamint az ezekhez kapcsolódó 
pénzügyi-számviteli bizonylatok szabályszerűségének, összefüggésének vizsgálata. Kiemelt figyelem 
irányul a pénzmaradvány megállapítására. 

A kiemelt kockázati prioritás miatt az ellenőrzés megvizsgálja a József Attila Általános Művelődési 
Központ – Centrál konyha készlet nyilvántartását és bevételi nyilvántartását, a vizsgálat tárgyát képezi 
a tevékenység pénzügyi ellenőrzése is 2023. évben. 

Szintén az ellenőrzés tárgykörébe tartozik a József Attila Általános Művelődési Központnál a 
munkáltató jogok gyakorlásának és a humánerőforrás gazdálkodásának vizsgálata. 

A tervezett ellenőrzések célja és módszerei: 

A 2023. évi belső ellenőrzési tervben a szabályszerűségi, pénzügyi ellenőrzés és utó ellenőrzés 
végrehajtását prognosztizáljuk. 

A szabályszerűségi ellenőrzés annak megállapítására irányul, hogy a vizsgált szervezet működése, 
tevékenysége megfelelően szabályozott-e, illetve, hogy a vonatkozó szabályozás érvényre jut-e. 

A pénzügyi ellenőrzés célja a költségvetési szerv pénzügyi elszámolásainak, valamint az ezek alapjául 
szolgáló számviteli nyilvántartások ellenőrzése. 

Az utóellenőrzés az előzőleg végrehajtott ellenőrzés megállapításainak, a hozott intézkedések 
teljesítésének és azok hatásának vizsgálatát jelenti. 

Az előző célrendszer keretében vizsgáljuk az alábbi követelmények érvényesülését. 

− A határidőben történő pontos adatszolgáltatás  

− A működés és a gazdálkodás során hogyan valósult meg a tevékenységek gazdaságos, 
hatékony és eredményes végrehajtása. 

− Milyen intézkedéseket tettek az eredmény növelésére, illetve a veszteség csökkentésére. 
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− A vizsgált szervezet milyen színvonalon teljesítette elszámolási kötelezettségeit. 

− A működést szolgáló eszközök állapota. Hogyan érvényesült az a funkció, hogy az erőforrásokat 
megvédjék a veszteségektől, a károktól és a nem rendeltetésszerű használattól. 

A Pénzügyminisztérium által 2022 augusztus hónapban kiadott szakmai módszertani útmutató ajánlása 
alapján, a soron kívüli ellenőrzések elvégzésére a rendelkezésre álló éves ellenőrzési erőforrás 10-30% 
-ának elkülönítése ajánlott. A 2023. évi ellenőrzési ütemtervben 14 %-os arányban terveztük a soron 
kívüli ellenőrzésre rendelkezésre álló idő keretet. 

 

Mezőhegyes, 2022. november 22. 

  

 

 

Haklik Józsefné 

belső ellenőr 
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BELSŐ ELLENŐRZÉSI MUNKATERV 2023. ÉVRE 

2023. évi belső ellenőrzési terv részletes adatai 

                 1. számú táblázat 

Sorszám Az ellenőrzés tárgya 
Az ellenőrzés célja, módszerei, 
ellenőrzendő időszak 

Azonosított kockázati tényezők 
Az ellenőrzés 
típusa 

Az ellenőrzött 
szerv, szervezeti 
egység 

Az ellenőrzés 
tervezett 
ütemezése 

Az ellenőrzésre 
fordítandó 
kapacitás 
(ellenőri nap) 

1. 

Normatív állami 
hozzájárulás 

elszámolásának és a 
pénzmaradvány 

megállapításának 
ellenőrzése  

Ellenőrzés célja: annak 
megállapítása, hogy: 

- az állami hozzájárulások 
2022 évi elszámolása 
megfelelő-e, 

-  pénzmaradvány összege 
valós-e 

Ellenőrzés módszerei: 

dokumentumok és 
nyilvántartások vizsgálata 

Ellenőrzendő időszak: 2022. év 

Nem megalapozott 
adatszolgáltatás 

Szabálytalan elszámolások 
valószínűsége 

pénzügyi 
ellenőrzés 

Mezőhegyes Város 
Polgármesteri 

Hivatal 

 József Attila 
Általános 

Művelődési 
Központ 

2023. II. 
negyedév 

10 
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2. 
A konyha készlet és 
bevételi analitikus 
nyílvántartásai 

Ellenőrzés célja: annak 
megállapítása, hogy a készlet 
nyilvántartás megfelelően 
szabályozott-e? 

A nyilvántartások vezetése 
szabályos-e?  

Az alkalmazott bevétel 
nyilvántartási program 
megfelelően működik-e? 

Ellenőrzés módszerei: 
dokumentum alapú  

Ellenőrzendő időszak: 2022. év  

 

Szabályozás hiánya 

Belső kontroll elmaradása 

 

szabályszerűségi és 
pénzügyi 

ellenőrzés 

József Attila 
Általános 

Művelődési 
Központ 

 Centrál Étterem 

2023. II. 
negyedév 

 

6 



18 

  

Sorszám 
Az ellenőrzés 
tárgya 

Az ellenőrzés célja, módszerei, 
ellenőrzendő időszak 

Azonosított kockázati tényezők  
Az ellenőrzés 
típusa 

Az ellenőrzött 
szerv, szervezeti 
egység 

Az ellenőrzés 
tervezett 
ütemezése 

Az 
ellenőrzésre 
fordítandó 
kapacitás 
(ellenőri nap) 

3. 

Humánerőforrás 
gazdálkodás 

 

Ellenőrzés célja: annak 
megállapítása, hogy 

- a dolgozók besorolását 
jogszabályi előírásoknak 
megfelelően végezték-e? 

- munkaköri leírások tartalma 
megfelelő-e 

- helyettesítés rendje 
szabályozott-e 

- szabadság nyilvántartás 
vezetése megfelelő-e 

Ellenőrzés módszerei: elemzés, 
értékelés, dokumentumok és 
nyilvántartások vizsgálata 

Ellenőrzendő időszak: 2022. II. 
félév és 2023. I. félév 

 

 

belső szabályozottság és 
szabályosság hiánya, nem 

megfelelő besorolások   

 

szabályszerűségi és 
pénzügyi ellenőrzés 

József Attila 
Általános 

Művelődési 
Központ 

 

 

2023. III. n. év  

 

8 
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Sorszám 
Az ellenőrzés 
tárgya 

Az ellenőrzés célja, módszerei, 
ellenőrzendő időszak 

Azonosított kockázati tényezők  Az ellenőrzés típusa 
Az ellenőrzött 
szerv, szervezeti 
egység 

Az ellenőrzés 
tervezett 
ütemezése 

Az 
ellenőrzésre 
fordítandó 
kapacitás 
(ellenőri nap) 

4. 

Az előző évben 
lefolytatott 
ellenőrzések 
utóellenőrzése 

Ellenőrzés célja: 

annak megállapítása, hogy a 
2022 évi ellenőrzés 
megállapításaira készített 
intézkedési terv végrehajtása 
megtörtént-e 

Ellenőrzés módszerei: 
értékelés, dokumentumok és 
nyilvántartások vizsgálata 

Ellenőrzendő időszak: 2023. év 

 

az intézkedési tervben foglaltak 
figyelmen kívül hagyása 

 

utóellenőrzés 

 

 

Mezőhegyes Városi 
Önkormányzat  

 

 

2023. IV. 
negyed év 

2 

 

 

Összesen: 

 

26 
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2. számú táblázat 

2023. évi éves ellenőrzési terv munkaidőmérlege 

 

 

Ellenőrzés típusa 

Ellenőri 
kapacitás  

revizori nap 

Db 

Magas 
prioritású 

Közepes 
prioritású 

Alacsony 
prioritású 

Összesen 

Rendszerellenőrzés    -  

Pénzügyi ellenőrzés 10 1  - 1 

Szabályszerűségi 
ellenőrzés 

14 2   2 

Informatikai rendszer 
ellenőrzés 

     

Megbízhatósági  

ellenőrzés 
     

Utó ellenőrzés 2 1   1 

Tanácsadás 3     

Adminisztrációs feladatok 2    ----------- 

Továbbképzésre 
fenntartott 

-------- ------- ---------- ----------- ----------- 

Soron kívüli ellenőrzésre 
tervezett 

5  ---------- ----------- ----------- 

Összesen 36 4  
 

 
4 
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3. számú táblázat 

KOCKÁZAT ELEMZÉSI ÖSSZESÍTŐ TÁBLÁZAT 

2023. évi tervhez 

             

Sor-
szám 

A kockázati tényezők megnevezése 
Valószínűség 
prioritása 

Hatás prioritása 

Összesített 
kockázati 

besorolása 

1. Jogszabályi változások hatása magas közepes közepes 

2. Bevételek realizálhatósági szintje magas magas magas 

3. Pénzügyi szabálytalanságok 
bekövetkezésének hatásai 

alacsony magas közepes 

4. Szervezeti változások hatásai magas magas magas 

5. Belső szabályozás komplexitása közepes magas magas 

6. Kontrolltevékenységek működése  magas magas magas 

7. Személyi ellátottság hatásai magas magas magas 

8. Alkalmazott munkaerő képzettsége közepes közepes közepes 

9. Tévedések bekövetkezése közepes közepes közepes 

10. Csalás, korrupció alacsony magas közepes 

 
8. napirendi pont: 2022. évi téli szünidei gyermekétkeztetés 

 
Pap István Tibor polgármester: A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 
1997. évi XXXI. törvény 21/C. § (1) bekezdés értelmében települési önkormányzat a szünidei 
gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a 
hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére ingyenesen biztosítja, vagy a 
rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek részére ingyenesen 
biztosíthatja. A településen az előzetes felmérés alapján rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményre való jogosultsággal 108 fő rendelkezik, melyből 88 fő hátrányos vagy 
halmozottan hátrányos helyzetű. A települési önkormányzatnak kötelező a 88 fő hátrányos és 
halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére a téli szünidei gyermekétkeztetést biztosítani 
amennyiben igénylik, a további 20 főnek biztosíthatja. A települési önkormányzat 20 fő 
rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő kiskorú gyermeknek biztosíthatja a téli 
szünidei gyermekétkeztetést 11 napig, ami előreláthatólag 120.000, -Ft. saját forrást igényelne. 
Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság, valamint az Oktatási, 
Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság véleményezte (Az előterjesztés a jegyzőkönyv 
mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  
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Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság támogatja a téli gyermekétkeztetést. 
 
Magyar Tibor képviselő, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
elnöke: A bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése, 
észrevétele, más véleménye van, azt tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel az előterjesztéssel 
kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a gyermekek 
védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. § (1) bekezdés b) 
pontja értelmében a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsággal rendelkező 
gyermekek részére – kivéve nagykorúak - biztosítja a téli szünidei gyermekétkeztetést saját 
költségvetésből, az önkormányzat 2022. évi költségvetése étkezési segélyezésének terhére, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

200/2022. (XI.30.) Kt. számú határozat 
2022. évi téli szünidei gyermekétkeztetés 

 
Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a 
gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. § (1) bekezdés b) pontja 
értelmében a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsággal rendelkező 
gyermekek részére – kivéve nagykorúak - biztosítja a téli szünidei gyermekétkeztetést saját 
költségvetésből, az önkormányzat 2022. évi költségvetése étkezési segélyezésének terhére.  

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
9. napirendi pont: Czank Gergely Mezőhegyes, Orgona u. 3. sz. alatti lakos 

földterület bérlése  
 
Pap István Tibor polgármester: Czank Gergely Mezőhegyes, Orgona u. 3. szám alatti lakos 
azzal a kéréssel fordult a Képviselő-testület felé, hogy a mezőhegyesi 796/68 hrsz-ú, 
önkormányzati tulajdonú ingatlanból 1000 m2 nagyságú terület földhasználati szerződését 
újabb 5 évre hosszabbítsa meg. Czank Gergely a földterületet 2013. március 1-től folyamatosan 
bérli. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az 
előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: Magánjellegű véleménye, hogy Czank Gergely és méhész társai a világ 
legfontosabb állatainak a gazdái. A bérlemény a kaptárak tárolását szolgálja, a bizottság 
javasolja a határozati javaslat határozattá emelését, a bérlet meghosszabbítását. 
 
Magyar Tibor képviselő: A területet a kérelmező eddig is szép rendben tartotta, javasolja 
további öt évre a bérbeadást. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatosan további 
kérdése, észrevétele, más véleménye van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel az 
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előterjesztéssel kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
mezőhegyesi 796/68 hrsz-ú ingatlanból 1000 m2 nagyságú földterületi részt adja bérbe Czank 
Gergely Mezőhegyes, Orgona u. 3. sz. alatti lakos részére újabb öt év időtartamra, 2023. január 
1 napjától 2027. december 31. napjáig, 5,- Ft/m2/év + ÁFA bérleti díjért, azaz 6.350,- Ft/év 
összegért, és változás esetén a haszonbérbe adó a változás tényéről és mértékéről a bérlőt 
megfelelő időben értesítse, valamint a bérlő köteles az ingatlant tisztán tartani és a jó gazda 
gondosságával kezelni, a bérleti díjat adott év december 31-ig köteles megfizetni, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

201/2022. (XI. 30.) Kt. számú határozat 
Czank Gergely Mezőhegyes, Orgona u. 3. sz. alatti lakos földterület bérlése  

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a mezőhegyesi 796/68 hrsz-ú 
ingatlanból 1000 m2 nagyságú földterületi részt bérbe ad Czank Gergely Mezőhegyes, Orgona 
u. 3. sz. alatti lakos részére újabb öt év időtartamra, 2023. január 1 napjától 2027. december 31. 
napjáig, 5,- Ft/m2/év + ÁFA bérleti díjért, azaz 6.350,- Ft/év összegért.  
Változás esetén a haszonbérbe adó a változás tényéről és mértékéről a bérlőt megfelelő időben 
értesíti. 
Bérlő köteles az ingatlant tisztán tartani és a jó gazda gondosságával kezelni. A bérleti díjat 
adott év december 31-ig köteles megfizetni.  

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2022. december 31. 

 
10. napirendi pont: A mezőhegyesi 835/13 hrsz-ú ingatlan egy részének értékesítéséről 

Pap István Tibor polgármester: Szilágyi Zsolt 5820 Mezőhegyes, Rózsa u. 61. szám alatti 
lakos korábbi képviselő-testületi döntés alapján 2020. október 29-én megvásárolta az 
Önkormányzattól a Battonyai út végén lévő fénysorompós csomópont melletti Mezőhegyes, 
835/9 hrsz-ú 4.585 m2 területű ingatlant. Szilágyi úr kezdeményezte a tulajdonába került 
ingatlan déli telekhatárához csatlakozó önkormányzati tulajdonú, 835/13 hrsz-ú 1 ha 4.127 m2 
ingatlanból 1.883 m2 terület megvásárlását. Vállalta, hogy a telekalakítás felmerülő költségeit 
a Képviselő-testület értékesítési döntésétől függetlenül megtéríti az Önkormányzatnak. Az 
előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a 
jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a földterület értékesítését a kérelmező részére. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése, 
észrevétele, más véleménye van, azt tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel az előterjesztéssel 
kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az önkormányzat 
vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 16/2012. (X. 31.) Ö. sz. rendelet 11. §-
a alapján versenyeztetés nélkül értékesítse az Önkormányzat tulajdonában lévő forgalomképes, 
835/13 hrsz-ú, „szántó” művelési ágú, 1.883 m2 területű ingatlanrészt a földhivatali telekhatár-
rendezési eljárási díjjal növelt, értékbecslésben megállapított bruttó 2.323.200-Ft áron Szilágyi 
Zsolt (5820 Mezőhegyes, Rózsa u. 61. sz.) részére, az ingatlan értékesítésével kapcsolatos 
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költségek a vevőt terheljék, és hatalmazza fel a polgármestert az adásvételi szerződés 
megkötésére, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

202/2022. (XI. 30.) Kt. számú határozat 
A mezőhegyesi 835/13 hrsz-ú ingatlan egy részének értékesítéséről 

 
Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az 
önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 16/2012. (X. 31.) Ö. sz. 
rendelet 11. §-a alapján versenyeztetés nélkül értékesíti az Önkormányzat tulajdonában lévő 
forgalomképes, 835/13 hrsz-ú, „szántó” művelési ágú, 1.883 m2 területű ingatlanrészt a 
földhivatali telekhatár-rendezési eljárási díjjal növelt, értékbecslésben megállapított bruttó 
2.323.200-Ft áron Szilágyi Zsolt (5820 Mezőhegyes, Rózsa u. 61. sz.) részére. 
Az ingatlan értékesítésével kapcsolatos költségek a vevőt terhelik. 
Felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: értelemszerű 

 
11. napirendi pont: A TOP-2.1.2-15-BS1-2019-00025 azonosítószámú, „Zöld város 

kialakítása Mezőhegyesen” elnevezésű pályázat keretében megvalósítandó, „Béke 
park parkrész felújítás” tárgyú kivitelezés közbeszerzési eljárását lezáró döntésről 

 
Pap István Tibor polgármester: A TOP-2.1.2-15-BS1-2019-00025 azonosítószámú „Zöld 
város kialakítása Mezőhegyesen” elnevezésű pályázat tervezett feladatainak sikeres 
megvalósítása után az elért megtakarítások átcsoportosításával lehetőség nyílt további bruttó 
14.054.506-Ft értékben az ÁMK parkterületén zöldterületfejlesztéshez kapcsolódó újabb 
beruházás elindítására. A „Béke park parkrész felújítás” elnevezésű beruházás 
megvalósításához a vonatkozó közbeszerzési törvény egybeszámítási szabályai miatt újabb 
közbeszerzési eljárás keretében kell kiválasztani a kivitelező személyét. A Bíráló Bizottság 
javasolja, hogy az eljárás nyertese a Elek Díszfaiskola Termelő, Kereskedő és Szolgáltató Kft. 
ajánlattevő legyen 10.582.120-Ft-os egyösszegű nettó ajánlati árral, 84 hónap jótállási 
időtartammal. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az 
előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja, hogy a testület az Elek Díszfaiskola Termelő, 
Kereskedő és Szolgáltató Kft.-t nyilvánítsa ki nyertes ajánlattevőnek. 

Pap István Tibor polgármester: Kéri a kérdéseket, észrevételeket. Megállapítja, hogy kérdés, 
észrevétel nem volt. Tájékoztatja a Testületet, hogy a témában a közbeszerzésekről szóló 2015. 
évi CXLIII. törvény 27. § (5) bekezdése értelmében a közbeszerzési eljárást lezáró döntést a 
Képviselő-testületnek név szerinti szavazással kell meghoznia. A névszerinti szavazás tárgya 
„Zöld város kialakítása Mezőhegyesen” elnevezésű pályázat keretében megvalósítandó, „Béke 
park parkrész felújítás” – közbeszerzési eljárást lezáró döntés – az eljárás eredményessé 
nyilvánítása, és a nyertes ajánlattevő meghatározása. Felkéri a jegyző urat a név szerinti 
szavazás lebonyolítására.  
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Szentmihályi Ferenc jegyző: Szavazni igennel és nemmel lehet, tartózkodásra nincs lehetőség. 
Kérdezi a testület tagjait, ki az, aki egyetért azzal, hogy a testület a „Zöld város kialakítása 
Mezőhegyesen” elnevezésű pályázat keretében megvalósítandó, „Béke park parkrész felújítás” 
tárgyú közbeszerzési eljárásban a Bírálóbizottság javaslata alapján valamennyi beérkezett 
ajánlatot nyilvánítsa érvényesnek, az eljárás nyerteseként az Elek Díszfaiskola Termelő, 
Kereskedő és Szolgáltató Kft.-t hirdesse ki 10.582.120-Ft-os egyösszegű nettó ajánlati árral, 84 
hónap jótállási időtartammal, és a feltételes közbeszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítsa, 
akképp, hogy a nyertes ajánlattevővel akkor lép hatályba a vállalkozási szerződés, ha a 
közbeszerzési eljárás szabályszerűségét vizsgáló államkincstári eljárás támogató tartalmú 
eredménnyel zárul.    
Személy szerint szólítja a polgármestert és a képviselőket.  

Pap István Tibor polgármester  „igen”    
Jeszenka Zoltán alpolgármester  „igen”    
Fekete Attila képviselő   „igen”     
Hegedűs Béla Tibor képviselő  „igen” 
Kovács István képviselő   „igen”   
Krcsméri Tibor képviselő   „igen”         
Magyar Tibor képviselő   „igen”     
Tarkó Gábor képviselő    távol  
Uj Zoltán képviselő     távol 
 

A név szerinti szavazás tényét igazoló jelenléti ív a jegyzőkönyv mellé csatolva. 
 
Pap István Tibor polgármester: A név szerinti szavazás eredményeként megállapította, hogy 
a döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő, a képviselő-testület 7 szavazattal, 
ellenszavazat, és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozta.  
A határozatot a polgármester kihirdette:  
 

203/2022. (XI. 30.) Kt. számú határozat 
A TOP-2.1.2-15-BS1-2019-00025 azonosítószámú, „Zöld város kialakítása 

Mezőhegyesen” elnevezésű pályázat keretében megvalósítandó, „Béke park parkrész 
felújítás” tárgyú kivitelezés közbeszerzési eljárását lezáró döntés 

 
Az ajánlatkérő nevében eljáró Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a bírálóbizottság 
javaslata alapján az alábbi döntéseket hozza: 
Valamennyi beérkezett ajánlatot érvényesnek nyilvánítja. 
Az eljárás nyertese az Elek Díszfaiskola Termelő, Kereskedő és Szolgáltató Kft. (ügyvezető 
Elek Gyula, 5900 Orosháza, Vásárhelyi út 65.) ajánlattevő 10.582.120-Ft-os egyösszegű nettó 
ajánlati árral, 84 hónap jótállási időtartammal.  
A Képviselő-testület a feltételes közbeszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja.  
A nyertes ajánlattevővel akkor lép hatályba a vállalkozási szerződés, ha a közbeszerzési eljárás 
szabályszerűségét vizsgáló államkincstári eljárás támogató tartalmú eredménnyel zárul.    

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
12. napirendi pont: Önkormányzati védőnői struktúra átszervezése 

 
Pap István Tibor polgármester: Korábban már vázolta azt az elképzelését a testület felé, hogy 
a jelenleg a Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja 
alkalmazásában álló iskola-védőnő átkerülne Mezőhegyes Városi Önkormányzat 
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alkalmazásába, így az önkormányzat 3 védőnője azonos szervezeti egységet képezne, ahol 
Kocsárdiné Járási Erika védőnő koordinálná a munkát. Ezzel az egészségügyi ellátó 
rendszerben lévő minden dolgozó egy szervezeti struktúrába tartozna. Erdősi Tiborné 2023. 
január 1.-jétől ugyanúgy védőnő munkakörben dolgozna, besorolási és fizetési osztálya, 
illetménye sem változna. Egyedül a munkáltatója lenne más, illetve a munkáltatói jogkör 
gyakorlója a polgármester lenne, az ÁMK intézményvezetője helyett. Munkáját egészségügyi 
szolgálati jogviszony keretében látná el, ahogy eddig is. A jubileuma és végkielégítése 
időpontja sem változna. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  

 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a határozati javaslat határozattá emelését. 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése, 
észrevétele, más véleménye van, azt tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel az előterjesztéssel 
kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület, 2023. január 1.-jétől 
szervezze át az önkormányzat védőnői struktúráját, és az egészségügyi szolgálati jogviszonyról 
szóló 2020. évi C. törvény alapján nevezze ki az önkormányzat önálló intézményénél, a 
Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központjánál jelenleg 
is közalkalmazotti jogviszonyban (azonos munkakörben) foglalkoztatott Erdősi Tiborné 6723 
Szeged Selyem utca 10./A 4/15 szám alatti lakost (tartózkodási helye: 5820 Mezőhegyes 
Kossuth u. 7.1.) közalkalmazotti jogviszonyba Mezőhegyes Város Önkormányzata 3. számú 
védőnői körzetének védőnőjének, az önkormányzat ifjúság-egészségügyi gondozás (074032) 
szakfeladatára, védőnő munkakörbe, 2023. január 1.-étől határozatlan időre, heti 40 órás teljes 
munkaidőben, illetményét az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény 
szabályainak megfelelően bruttó 583.121,-Ft összegben állapítja meg, mely magába foglalja a 
tárgyhavi alapilletmény (564.821,-Ft) és egyéb pótlék (18.300,-Ft) összegét, valamint 
hatalmazza fel a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon Erdősi Tiborné 
kinevezési okiratának elkészítéséről, kérje fel az ÁMK intézményvezetőjét, Verébné Sulyok 
Évát, hogy Erdősi Tiborné jogviszonyát 2022. december 31.-ével szüntesse meg a Mezőhegyes 
Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központjánál, átszervezés okán, 
továbbá kérje fel a polgármestert és az intézményvezetőt, hogy az önkormányzat és az ÁMK 
SZMSZ-einek módosítását terjesszék be a testület 2022. december 14.-ei rendes ülésére, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

204/2022. (XI.30.) kt. számú határozat 
Erdősi Tiborné védőnő kinevezése Mezőhegyes Városi Önkormányzatnál 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2023. január 1.-jétől átszervezi az 
önkormányzat védőnői struktúráját, és az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi 
C. törvény alapján kinevezi az önkormányzat önálló intézményénél, a Mezőhegyes Városi 
Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központjánál jelenleg is közalkalmazotti 
jogviszonyban (azonos munkakörben) foglalkoztatott Erdősi Tiborné (szül: Bagaméri Csilla, 
Békéscsaba 1968.04.01, an: Mészáros Bodnár Edit) 6723 Szeged Selyem utca 10./A 4/15 szám 
alatti lakost (tartózkodási helye: 5820 Mezőhegyes Kossuth u. 7.1.) közalkalmazotti 
jogviszonyba Mezőhegyes Város Önkormányzata 3. számú védőnői körzetének védőnőjének, 
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az önkormányzat ifjúság-egészségügyi gondozás (074032) szakfeladatára, védőnő 
munkakörbe, 2023. január 1.-étől határozatlan időre, heti 40 órás teljes munkaidőben.  
Illetményét az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény szabályainak 
megfelelően bruttó 583.121,-Ft összegben állapítja meg, mely magába foglalja a tárgyhavi 
alapilletmény (564.821,-Ft) és egyéb pótlék (18.300,-Ft) összegét.  
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon Erdősi Tiborné 
kinevezési okiratának elkészítéséről. 
Felkéri az ÁMK intézményvezetőjét, Verébné Sulyok Évát, hogy Erdősi Tiborné jogviszonyát 
2022. december 31.-ével szüntesse meg a Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila 
Általános Művelődési Központjánál, átszervezés okán. 
Felkéri a polgármestert és az intézményvezetőt, hogy az önkormányzat és az ÁMK SZMSZ-
einek módosítását terjesszék be a testület 2022. december 14.-ei rendes ülésére. 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 
Határidő: az új közalkalmazotti kinevezésre: 2022. december 31. 

 
13. napirendi pont: A 2023. évi közfoglalkoztatási programok tervezése 

 
Pap István Tibor polgármester: Mezőhegyes Város Önkormányzata 2023. évben is részt 
kíván venni a közmunkaprogramban. 2023. évben a járási startmunka programok alapvető célja 
az elmúlt években kialakított kapacitások fenntartása és működtetése. A korábbi évekhez 
hasonlóan több csoportban, 2023. március 1. napjától - 2024. február 29. napjáig terjedő 
időszakra készült el a pályázat, összesen 45 fővel, mely 4 fővel kevesebb, mint a 2022. évi 
igénylés. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az 
előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  

 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a pályázat benyújtását. 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése, 
észrevétele, más véleménye van, azt tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel az előterjesztéssel 
kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület, a 
közfoglalkoztatáshoz nyújtható támogatásokról szóló 375/2010.(XII.31.) Korm. rendelet 
alapján pályázatot nyújtson be a Belügyminisztérium által támogatott 2023. évi járási 
startmunka mintaprogramok közül az alábbiakban részletezett programelemekre, tervek szerint 
mindösszesen 45 fővel: Mezőgazdasági program 12 fővel, Helyi sajátosságokra épülő 
közfoglalkoztatás 21 fővel, Közúthálózat karbantartása 12 fővel, a  támogatási kérelmek pozitív 
elbírálása esetén támogassa az esetlegesen szükséges közbeszerzési eljárások megindítását, és 
a támogatási kérelmek pozitív elbírálása esetén biztosítsa a programelemekhez szükséges 
önerőt, melynek érdekében kérje fel a polgármestert, hogy az önerő összegét építse be az 
önkormányzat 2023. évi költségvetésének rendelet-tervezetébe, valamint kérje fel a jegyzőt, 
hogy az önkormányzat 2023. évi költségvetési rendelet-tervezetének előkészítése során a 
döntést vegye figyelembe, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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205/2022.(XI.30.) Kt. sz. határozat 
A 2023. évi startmunka és egyéb programokhoz kérelem benyújtása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a közfoglalkoztatáshoz nyújtható 
támogatásokról szóló 375/2010.(XII.31.) Korm. rendelet alapján pályázatot nyújt be a 
Belügyminisztérium által támogatott 2023. évi járási startmunka mintaprogramok közül az 
alábbiakban részletezett programelemekre, tervek szerint mindösszesen 45 fővel: 

- Mezőgazdasági program 12 fővel, 
- Helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatás 21 fővel, 
- Közúthálózat karbantartása 12 fővel. 

A támogatási kérelmek pozitív elbírálása esetén támogatja az esetlegesen szükséges 
közbeszerzési eljárások megindítását. 
A Képviselő-testület a támogatási kérelmek pozitív elbírálása esetén biztosítja a 
programelemekhez szükséges önerőt, ennek érdekében felkéri a polgármestert, hogy az önerő 
összegét építse be az önkormányzat 2023. évi költségvetésének rendelet-tervezetébe.  
Felkéri a jegyzőt, hogy az önkormányzat 2023. évi költségvetési rendelet-tervezetének 
előkészítése során a döntést vegye figyelembe. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2022. december 31. 

 
14. napirendi pont: dr. Varga Imre ügyvéd tájékoztatója az EFOP 3.3.2 projekt 

jelenlegi helyzetéről 
 
Pap István Tibor polgármester: Korábban felkérte dr. Varga Imre Imre ügyvéd urat, hogy 
készítsen egy szakvéleményt az EFOP 3.3.2-16 Kulturális intézmények a köznevelés 
eredményességéért tárgyú projekt keretében az EFOP 3.3.2.-16-2016-00257 számon megkötött 
támogatási szerződés teljesítéséről. A szakvéleményt az ülés előtt megküldte a testület 
tagjainak. Kéri, akinek kérdése, véleménye van, tegye meg. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: Amennyiben a testület mégis a polgári peres eljárás 
megindítása mellett dönt, annak milyen költségei lennének? Valaki csak tehet arról, hogy ezt 
az összeget vissza kellett fizetni, és a lakosság felé is „el kell számolni”. A számonkérés nem 
maradhat el. 
 
Fekete Attila képviselő: Egyetért a Hegedűs Béla Tibor képviselő által elmondottakkal, de 
ügyvéd úr szakvéleményének utolsó mondata, mely szerint nem javasolja a közreműködőkkel 
szemben a kártérítési eljárás megindítását, mindent elárul.  
 
Dr. Varga Imre ügyvéd: Több, mint 10 éve az önkormányzat ügyvédje, sajnálja, hogy a 
közreműködők nem kérték annak az idején a segítségét. Ha megtették volna, most nem 
tartanának itt. A közreműködők visszafizetési kötelezettségével kapcsolatban kihangsúlyozza, 
hogy meg kell határozni a jogalapot és az összegszerűséget. A támogatási szerződés 
egyértelműen megfogalmazza, hogy tudomásul veszi a támogatott, hogy amennyiben nem 
elszámolható költség van, azt saját erőből pótolja. Munkajogilag lehet keresni azt a feltételt, 
hogy kinek mi volt a feladata, ki mit csinált, vagy nem csinált. Amikor a szakmai vezető kap 
keresetkiegészítést, azt visszakérni nem lehet. A rendelkezésre álló dokumentumokból nem 
állapítható meg, hogy a szabálytalanság bekövetkezéséért, illetve a költségek 
elszámolhatatlanságáért ki, milyen arányban felelős. A közalkalmazotti jogviszonyban lévő 
magasabb vezető a vezetői tisztségének keretében gondtalanul okozott kárért teljes mértékben 
felel, de a munkáltatói igény 3 év alatt elévül. A vezetői munkájának ez a projekt nem volt 
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része, nem került be a munkaköri leírásába sem. A vezetői munkáját viszont ellátta. Ezért a 
plusz feladatért nem kapott díjazást sem. Az önkormányzat a megbízási szerződések 
megszűnésének napján kiadott teljesítési igazolása megállapította, hogy a teljesítési 
igazolásban felsorolt feladatok teljesítése szakmailag megfelelő. Létezik olyan, hogy saját 
nyilatkozat megtámadása, de nem gondolja, hogy az alátámasztható lenne. Büntetőeljárást 
ebben az esetben nem lehet indítani. Sajnálja, hogy a projektben résztvevők nem kérték a 
segítségét. A bíróságon bizonyítani kell mi történt, de itt nincs bizonyíték. 
 
Magyar Tibor képviselő: Ez egy tanulópénz volt az önkormányzatnak. Az ügyvéd úr által 
leírtakat maximálisan elfogadja. Sok projekt fut jelenleg is, amelyek jól működnek. Ez a 
pályázat nem megfelelően volt menedzselve. A felelősöktől a pénzt visszaperelni nem lehet, 
sajnos ezt tudomásul kell venni. Nem hiszi, hogy peres útra térve bármilyen mértékű kártérítést 
lehetne nyerni, esetleg erkölcsi jóvátétel érhető el. Az egyik előző testületi tag nem hagyta, 
hogy a képviselők belelássanak egyes projektekbe, és ennek a mostani testület fizeti meg az 
árát. 
 
Pap István Tibor polgármester: Őt is felháborítja ez a visszafizetés. A szakvélemény 4. pontja 
szerint a kedvezményezett 2018. május 20.-án módosítási igényben jelezte az irányító Hatóság 
felé a szakmai terv módosításának igényét, melyre hiánypótlás került kibocsátásra, amelyet a 
kedvezményezett nem teljesített, így a módosítási igény nem került elfogadásra. Ezt 
szankcionálta az Irányító Hatóság 1 havi projektmenedzseri díj levonásával. Itt azonban 6 millió 
forintról van szó. Sajnos Ő sem látná értelmét a peres eljárás megindításának, mert nem vezetne 
eredményre. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: A jegyző úr korábban azt mondta, hogy amennyiben nem fizeti 
vissza az önkormányzat a támogatás egy részét, akkor más pályázatoknál hátrányból is 
indulhatnak.  
 
Dr. Varga Imre ügyvéd: A pályázat jogilag lezárult. Szerződésszegés nem történt. Az 
önkormányzat előéletére nézve ez a pályázat nem jelent fekete foltot. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az előterjesztéshez határozati javaslat nem készült, de 
szeretné, ha a testület ezt a témát egy döntéssel zárná le. Az a kérdés, hogy a testület indítson-
e polgári peres eljárást, vagy kezdeményezzen-e egyéb eljárást a mulasztások miatti kifizetések 
visszakövetelése érdekében, a résztvevőkkel szemben. Ő a szíve szerint a projektmenedzserrel 
és a pénzügyi vezetővel szemben indítana eljárást, de a díjazásuk alacsony volt, nem lenne 
értelme. 
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: Nincs szakmai rálátása a testületnek a pályázati 
folyamatokra. Bizalmat kell szavazni a pályázatban közreműködőknek, azonban probléma 
esetén a testületnek kell helytállni. Bizonyíték hiányában nem javasolja peres eljárás 
megindítását.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: A lakosság felé el kell számolni, ez erkölcsi kérdés. El kell 
határolódniuk a hiányos pályázati elszámolás miatt. 
 
Pap István Tibor polgármester: Egy értékelő levelet meg lehet fogalmazni az érintetteknek, 
hogy tisztában legyenek azzal, ha ügyvédi segítséget kérnek a pályázat megvalósításában, nem 
kellett volna 6 millió Ft-ot visszafizetnie az önkormányzatnak. A hiányosságokat szóvá kell 
tenni mindenképpen, valamint azt is, hogy az önkormányzat nem indít peres eljárást. Kéri, 
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akinek további kérdése, véleménye van, tegye meg. További kérdés, vélemény nem volt. Kéri, 
aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az EFOP 3.3.2-16 Kulturális intézmények a 
köznevelés eredményességéért tárgyú projektben közreműködő projektmenedzsernek, 
pénzügyi vezetőnek, és az ÁMK volt intézményvezetőjének értékelő levelet írjon, melyben 
tájékoztatást nyújt az elkövetett hibákról, és arról, hogy eljárást nem kezdeményez a 
pályázatban elkövetett hibák miatt, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

206/2022.(XI.30.) Kt. sz. határozat 
EFOP 3.3.2-16 Kulturális intézmények a köznevelés eredményességéért tárgyú projekt 

lezárása-felelősség vonás kérdése 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az EFOP 3.3.2-16 Kulturális 
intézmények a köznevelés eredményességéért tárgyú projektben közreműködő 
projektmenedzsernek, pénzügyi vezetőnek, és az ÁMK volt intézményvezetőjének értékelő 
levelet írj, melyben tájékoztatást nyújt az elkövetett hibákról, és arról, hogy eljárást nem 
kezdeményez a pályázatban elkövetett hibák miatt. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2022. december 31. 

 
Bejelentések 
 

1. Az EFOP-3.9.2-16 jelű „Humán kapacitás fejlesztése térségi szemléletben – 
kedvezményezett térségek” pályázatról tájékoztatás 

 
Pap István Tibor polgármester: A Képviselő-testület a november 24.-i ülésén döntött az 
EFOP-3.9.2-16-2017-00025 pályázat kapcsán, részletfizetési kérelem benyújtásáról. Kéri dr. 
Varga Imre ügyvéd urat, tájékoztassa a testületet az ügy jelenlegi állásáról. 
 
Dr. Varga Imre ügyvéd: A Miniszterelnökség mai levelében azt a tájékoztatást adta, hogy az 
eljárás érdemi döntés nélküli lezárását rendeli el. A szomorú igazság az, hogy a 
projektmenedzseri feladatokat ellátó kft. felszámolás alatt van. A pályázatot a konzorcium 
nyújtotta be, amelynek tagjai Battonya Város Önkormányzata, a Dél-Békési Kistérségi 
Többcélú Társulás, Dombegyház Nagyközség Önkormányzata, Kevermes Nagyközség 
Önkormányzata, Medgyesegyháza Városi Önkormányzat, Mezőhegyes Városi Önkormányzat, 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzata és Pusztaottlaka Község Önkormányzata. Az EPTK 
felületén 392 olyan e-mail íródott a pályázattal kapcsolatban, amire reagálni kellett volna, de 
azok meg sem lettek nyitva. A támogatási szerződésben szerepel, hogy minden település saját 
magáért felel. Ügyvédtársaival próbál utánajárni, hogy a Mezőhegyes Városi Önkormányzatra 
eső 16.130.600, -Ft támogatási összeg mit fedett le, és a feladatok végrehajtása megtörtént-e. 
A bizonyítás nem egyszerű. Az EPTK felületre való feltöltés nem a Mezőhegyes Városi 
Önkormányzat feladata volt. 
 
Pap István Tibor polgármester: A konzorcium vezetője Battonya Város Önkormányzata volt. 
A projektmenedzseri feladatokat egy békéscsabai kft látta el, melynek megbízója Battonya 
önkormányzata. A kft. azt ígérte, hogy minden pályázattal kapcsolatos feladatot ellát, a 
településeknek nincs teendője. De amikor a kft. nem végezte tovább a rá bízott feladatokat, nem 
értesítette a konzorcium vezetőjét sem. A települések vezetői azt vitatják, hogy a szerződéstől 
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való elállásnak van-e jogalapja. A pályázatban foglalt feladatok nagyrésze megvalósult. A Dél-
Békési Kistérségi Többcélú Társulás visszafizetési kötelezettsége 352 millió Ft, ennyi pénze 
nincs a Társulásnak, ezért azt javasolta a legutóbbi kistérségi ülésen, hogy jogutód nélkül 
szűnjön meg a Társulás, ugyanis nem világos a polgármestereknek az sem, hogy a pályázatban 
résztvevő 7 települést érinti-e a 352 millió Ft visszafizetés, vagy mind a 18 tagtelepülést. Ha 
lakosságszámarányosan kell visszafizetni, akkor az Mezőhegyesnek kb. 50 millió Ft kiadással 
járna. 
 
Dr. Varga Imre ügyvéd: A Társulás alapszabályában az olvasható, hogy az egyesület 
megszűnésekor el kell számolni, de nem ír kötelezettségekről. A felszámolás alatt álló kft. egy 
személyes tulajdonosa a Békés Megyei Önkormányzat. Az egyszemélyes tagnak mögöttes 
felelőssége lehet. 
 
Pap István Tibor polgármester: Ügyvéd úr arra lát esélyt, hogy az elállás jogellenességét 
bizonyítsák a bíróságon és csak azért kelljen helyt állni, amit az önkormányzat nem végzett el? 
 
Dr. Varga Imre ügyvéd: Igen, lát rá esélyt. Ez súlyos aránytalanság, hogy elálltak a 
szerződéstől. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az eljárás aktuális állásáról a következő ülésen tájékoztatja 
a képviselőket. 
 

2. Köztartozásmentes Adózói Bázis 
 
Pap István Tibor polgármester: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy egy fő bizottsági 
tag kikerült a Köztartozásmentes Adózói Bázisból, de csupán fél hónapra. E hónap 10.-én ismét 
szerepelt abban, tartozását rendezte. 

A következő munkaterv szerinti ülés időpontja 2022. december 14. szerda 
A munkaterv szerinti napirend:  

1) Tájékoztató a tanyagondnoki szolgálat működéséről, annak tapasztalatairól 
2) Beszámoló Mezőhegyes város környezeti állapotáról 2022. év 
3) Mezőhegyes Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési koncepciója 
4) A Képviselő-testület 2023. I. félévi munkaterve 
5) Az önkormányzati főépítész tájékoztatása 2022. évi tevékenységéről, a város 

rendezési tervének hatályosulásáról 
 
Pap István Tibor polgármester: Kérdezi, van-e kérdés, észrevétel, bejelentés. Egyéb kérdés, 
észrevétel, bejelentés nem hangzott el. Jegyzőkönyv hitelesítőknek felkérte Hegedűs Béla Tibor 
és Krcsméri Tibor képviselőket. Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a Polgármesteri 
Hivatal munkatársainak segítő közreműködését és az ülést – 1600 órakor – berekesztette. 
 

K. m. f. 
 

        Pap István Tibor    Szentmihályi Ferenc 
           polgármester                       jegyző 

 
 
      Hegedűs Béla Tibor                  Krcsméri Tibor                                             
   képviselő                          képviselő 

jegyzőkönyv-hitelesítők 
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